Vážení vlastníci,
dovolte nám vás informovat, že v LBD zůstaly již pouze dva byty a LBD tedy může být zlikvidováno. Děkujeme všem za spolupráci. Převodní smlouvy, které jste podepisovali, vám budou předány na nejbližší schůzi vlastníků.
LBD vám na konci roku 2020 poslalo na účet poměrnou část nerozděleného zisku minulých let. 15% srážkovou daň odvedlo LBD, tedy vám přišla na účet již zdaněná částka.
Opakujeme, že prozatím jsou stanoveny nulové zálohy na služby. Vyúčtování služeb za rok 2020 provede LBD.
Upozorňujeme, že je povinností každého z vás podat přiznání k dani z nemovitosti, čímž se přihlásíte k povinnosti platit daň z nemovitosti (tuto daň předtím platilo LBD za celý dům). Příští rok nebudete muset přiznání znovu podávat, pouze vám přijde složenka z finančního úřadu. V letošním roce je termín podání posunut do 31. března 2021.
E-mailem jsme vám zaslali rozvahu SVJ k 31. 12. 2020 k odsouhlasení na nejbližší schůzi vlastníků.
Vizte vyčíslení a komentář k příjmům z pronájmu společných prostor. Tyto příjmy jsou za rok 2020 nikoli příjmem LBD, nýbrž vlastníků, byť získané prostředky zůstávají na účtu SVJ ve fondu oprav. Je tedy vaší povinností tyto příjmy zdanit. Pokud jste v zaměstnaneckém poměru a dosud jste nepodávali daňové přiznání, informujte co nejdříve svého zaměstnavatele kvůli ročnímu zúčtování. 
Doufejme, že v průběhu února bude možné zorganizovat schůzi vlastníků, na které budeme moci zodpovědět případné dotazy.
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